
ATA DA 36ª (TRIGÉSIMA SEXTA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA 3ª (TERCEIRA) SESSÃO 
LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 2017/2020, realizada no dia doze de novembro de dois 
mil e dezenove, sob a presidência do Sr. Ver. Florisvaldo José de Souza. Havendo 
número legal o Sr. Presidente declarou, em nome de Deus, aberta esta reunião às 
dezenove horas e cinco minutos. Foi executado o Hino Nacional. A mensagem bíblica 
foi lida pela Sr.ª Ver.ª Raquel Aparecida Rezende Morais. Estavam presentes, na 
primeira chamada, os (as) Srs. (as) Vereadores (as): Alexandre Vitor Castro da Cruz 
(Prof.); Carlos Alberto Silva (Carlão); Joel da Silva Carvalho; José de Arimatéia Neves; 
José Roberto dos Santos (Salitre); Marcilene Jacinto Queiroz; Neuza Mendes; Paulo 
Roberto dos Santos (Panxita); Raquel Aparecida Rezende Morais; Roberto Margari de 
Souza; Ricardo Antoni Rodrigues (Balila) e Thiago Oliveira Malagoli. A Ata da 35ª 
(Trigésima Quinta) Reunião Ordinária da 3ª (Terceira) Sessão Legislativa da Legislatura 
2017/2020 foi aprovada por unanimidade. Na leitura das correspondências e 
comunicações foi lido ofício justificando a ausência do vereador Rogério Nelis. Foi 
justificada a ausência da vereadora Adriana Fátima de Paula Magalhães. O Sr. Ver. 
Thiago Malagoli requereu a inserção de todos os projetos de sua autoria na pauta da 
próxima semana, a fim de dar publicidade; disse que, inclusive, muitos já estão nesta 
Casa há mais de 60 (sessenta) dias; que requeria a inserção na Ordem do Dia das 
Indicações nº 1385/2019 e 1386/2019. Requerimento aprovado por unanimidade. O 
Sr. Ver. Ricardo Balila disse que já foi aprovada a Indicação nº 972/2019, de sua 
autoria, com o mesmo teor da Indicação nº 1386/2019, de autoria do vereador Thiago, 
mas que não queria que a mesma fosse prejudicada. A Sr.ª Ver.ª Raquel Aparecida 
Rezende Morais disse que gostaria de assinar com vereador Thiago a Indicação nº 
1386/2019. O Sr. Ver. Paulo Roberto dos Santos (Panxita) apresentou requerimento de 
urgência com 10 (dez) assinaturas para votação do Processo de Lei nº 409/2019 (PL nº 
51/2019). A Sra. Ver.ª Dra. Neusa Mendes requereu, como Líder do Governo, a 
inserção na Ordem do Dia, do Processo de Lei nº 409/2019 (PL nº 51/2019) Autoriza 
ao Município receber os imóveis que especifica  título de compensação de área de 
lazer e institucional e contém outras providências (autor: Prefeito Municipal). 
Requerimento APROVADO por unanimidade. Foram apresentados, sem discussões, e 
encaminhados à Comissão de Legislação, Justiça e Redação, para a emissão dos 
devidos pareceres, os seguintes processos: Processo de Emenda a Lei Orgânica nº 
04/2019 – Acrescenta o art. 134-A na Lei Orgânica do Município de Patrocínio, que 
instituiu o orçamento impositivo e dispõe sobre a execução orçamentária e financeira 
da programação incluída por emendas  individuais do Legislativo Municipal em Lei 
Orçamentária Anual (autores: Vers. Paulo Roberto – Panxita. Prof. Alexandre V. Castro 
da Cruz, Thiago Malagoli, José de Arimatéia Neves e Carlos Alberto Silva); Processo de 
Decreto Legislativo nº 163/2019 – Aprova integralmente as contas da Prefeitura 
Municipal de Patrocínio exercício de 2013. (autor: Comissão de Finanças e 
Orçamento); Processo de Lei nº 408/2019 – Institui o “Programa Calçada Limpa” no 
âmbito do Município de Patrocínio, e dá outras providências (autor: Ver. Ricardo 
Balila); Processo de Lei nº 409/2019 (PL nº 51/2019) Autoriza ao Município receber os 
imóveis que especifica  título de compensação de área de lazer e institucional e 
contém outras providências (autor: Prefeito Municipal). ORDEM DO DIA. 2ª 
(SEGUNDA) DISCUSSÃO, VOTAÇÃO E REDAÇÃO FINAL. Processo de Lei nº 405/2019 
(PL nº 50/2019) – Altera o artigo 2º da lei nº 5.091 de 02 de abril de 2019 que 
“Autoriza desafetação de área institucional, e afetação das faixas de terreno que 



especifica como área verde’, e contém outras providências” (autor: Prefeito 
Municipal). Processo APROVADO por 11 (onze) votos favoráveis e 1 (um) contrário. 1ª 
(PRIMEIRA) DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. Processo de Lei nº 407/2019 – Denomina de 
Avenida “Maria Silva Nunes” o logradouro público que especifica (autor: Ver. Valtinho 
do Jandaia). Pareceres pela tramitação. Processo APROVADO por unanimidade. 
Processo de Lei nº 409/2019 (PL nº 51/2019) Autoriza ao Município receber os 
imóveis que especifica título de compensação de área de lazer e institucional e contém 
outras providências (autor: Prefeito Municipal). Em regime de urgência. Pareceres pela 
tramitação. Processo APROVADO por unanimidade. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA. 
Foram APROVADAS, por unanimidade, as seguintes INDICAÇÕES: De autoria do Sr. Ver. 
Thiago Malagoli: nº 1375/2019, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal solicitando a criação 
de uma força tarefa que reúna os vários setores do poder público de forma a 
sensibilizar os homens a se encaminharem às Unidades de Saúde para participarem 
das ações específicas da Campanha Nacional do Ministério da Saúde, intitulada 
“Novembro Azul”; nº 1376/2019, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal solicitando melhorias 
de infraestrutura na comunidade da Lajinha; nº 1377/2019, ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal solicitando melhorias de infraestrutura na comunidade da Bocaina; nº 
1378/2019, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal solicitando melhorias de infraestrutura na 
comunidade de Boqueirão; nº 1385/2019, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal solicitando 
o cumprimento da Lei Municipal 4.995/2018, que obriga os estabelecimentos públicos 
e privados nas placas de atendimento prioritário o símbolo mundial do autismo. De 
autoria do Sr. Ver. Roberto Margari: nº 1379/2019, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal 
solicitando enfeites natalinos no Terminal Rodoviário. De autoria da Sr.ª Ver.ª 
Marcilene Jacinto Queiroz: nº 1380/2019, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal solicitando a 
implantação do programa Cozinha Comunitária. De autoria do Sr. Ver. Ricardo Balila: 
nº 1381/2019, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal solicitando a iluminação da rua 
Gervásio Marques, ao lado do Pesqueiro Bonifácio, no bairro São Francisco; nº 
1382/2019, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal solicitando um redutor de velocidade em 
frente à escola Mariana Tavares; nº 1383/2019, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal 
solicitando profissionais competentes para fiscalizar as estruturas prediais; nº 
1384/2019, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal solicitando a limpeza e a retirada do lixo 
das calçadas da rua Major Tobias, no bairro Marciano Brandão. De autoria dos 
vereadores Raquel Aparecida Rezende Morais, Thiago Malagoli e Ricardo Balila: nº 
1386/2019, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal solicitando a construção de uma praça 
com academia no bairro Carajás. A Sr.ª Ver.ª Neusa Mendes disse que a Indicação nº 
1381/2019 estava prejudicada por já ter sido aprovada Indicação nº 248/2019, de sua 
autoria. O Sr. Ver. Thiago Malagoli disse que leria a justificativa da Indicação nº 
1375/2019, de sua autoria; que parabeniza a Administração pelas reformas realizadas 
nas comunidades rurais; que aguarda outras melhorias por ele solicitadas; que pede à 
Procuradoria do município o cumprimento da Lei nº 4.995/2018, referente à obrigação 
aos estabelecimentos públicos e privados nas placas de atendimento prioritário o 
símbolo mundial do autismo. O Sr. Ver. Joel da Silva Carvalho disse que nesta sexta-
feira às 19h30min será inaugurado a sede do Centro Comunitário de Macaúbas de 
cima. O Sr. Ver. Carlos Alberto Silva (Carlão) disse que agradecia pelas melhorias 
realizadas pela Administração no bairro Serra Negra. O Sr. Ver. Ricardo Balila disse que 
agradecia a Administração pelo atendimento de sua solicitação quanto à mão de 
direção da rua Alírio de Melo; que leria a justificativa da Indicação sobre a fiscalização 



nos prédios; que as Secretarias tomem providências urgentes em relação à existência 
de escorpiões. A Sr.ª Ver.ª Neusa Mendes disse que agradecia a Administração pelo 
atendimento de suas solicitações, em especial na comunidade de Silvano. A Sr.ª Ver.ª 
Marcilene Jacinto Queiroz disse que aguarda os esforços da Administração quanto ao 
atendimento da Indicação nº 1380/2019, que trata da Cozinha Comunitária; que 
muitos estão passando fome, inclusive no município; que quanto à alimentação o mais 
importante é gerar saúde; que tem buscado mais conhecimento em relação ao 
assunto. Foram APROVADAS, por unanimidade, as seguintes MOÇÕES DE APLAUSOS: 
De autoria dos vereadores Joel da Silva Carvalho e prof. Alexandre Vitor Castro da 
Cruz: nº 471/2019, a Igor Sabino Teixeira e Hugo Sabino Teixeira pela conquista do 
prêmio MPT na Escola 2019. GRANDE EXPEDIENTE. Não houve inscritos. O Sr. 
Presidente declarou, em nome de Deus, encerrada esta reunião, da qual lavrei esta Ata 
que, lida e julgada conforme, será assinada pelos (as) senhores (as) vereadores (as) 
presentes. Palácio do Legislativo, Sala das Sessões, em doze de novembro de dois mil e 
dezenove. 
                                                                                                             

Andréia Côrtes Pereira Queiroz 
  
 

 

 

 

 

 


